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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Às 08 horas e 10 minutos do dia 05 do mês de setembro de 2023, reuniu-se, por videoconferência
(Google Meet, link https://meet.google.com/tcn-yieb-ejd), o Colegiado de Coordenação Didática (CCD)
do PPG em Produção Vegetal da UFRPE/UAST, com o objetivo de apreciar os assuntos da pauta de
reunião ordinária previamente convocada. O encontro contou com a presença dos seguintes membros:
Prof. Maurício Luiz de Mello Vieira Leite (Presidente), Prof. Sérgio Luiz Ferreira da Silva, Prof. Genival
Barros Júnior, Jamiles Gonçalves Carvalho de Souza (Representante Discente) e Laércio Gomes dos
Santos (Representante Técnico Administrativo). Ausentes, justificadamente, os professores Luiz
Guilherme Medeiros Pessoas e Eduardo Soares de Souza. A reunião iniciou com a homologação da
Portaria n° 02/2023-PGPV/UFRPE, que designou a Comissão de Seleção e Admissão de candidatos -
Pós-Doutorado/ Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) – (Decisão 25). Em seguida,
designou-se os membros da Comissão de Seleção para admissão de alunos regulares no semestre 2024.1
(Decisão 26). Concluídas as discussões, o Presidente encerrou a reunião às 08:23h.
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DECISÃO 25/2023 

 

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da 

UFRPE/UAST, em sua Quinta (5ª) Reunião Ordinária de 2023, realizada no dia 05 de setembro      de 2023, 

avaliou e decidiu, à unanimidade, HOMOLOGAR a Portaria n° 02/2023- PGPV/UFRPE, que designou 

os membros abaixo indicados para compor a Comissão de Seleção e Admissão de candidatos - Pós-

Doutorado/Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG). 

 

 

Membros Função 

Mauricio Luiz de Mello Vieira Leite 
Presidente 

Adriano do Nascimento Simões Membro Docente 

Luiz Guilherme Medeiros Pessoa 
Membro Docente 

Jamiles Carvalho Gonçalves de 
Souza 

Representante 
Discente 

Laércio Gomes dos Santos Representante Técnico 

Administrativo 

 

 

A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no site do     PPGPV 

para consultas. 
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DECISÃO 26/2023 

 

O Colegiado de Coordenação Didática (CCD) do PPG em Produção Vegetal (PPGPV) da 

UFRPE/UAST, em sua Quinta (5ª) Reunião Ordinária de 2023, realizada no dia 05 de setembro    de 2023, 

avaliou e decidiu, à unanimidade, DESIGNAR os membros abaixo para compor a Comissão de Seleção 

encarregada da condução dos trabalhos de admissão de alunos regulares  ao PPG em Produção Vegetal 

para o semestre 2024.1. 

 

Membros Função 

Genival Barros Júnior 
Presidente 

Carolina Etienne de Rosália e Silva 
Santos 

Membro Docente 

Sérgio Luiz Ferreira da Silva 
Membro Docente 

Jamiles Carvalho Gonçalves de 
Souza 

Representante 
Discente 

Laércio Gomes dos Santos Representante Técnico 

Administrativo 

 

 

A presente Decisão será assinada de forma eletrônica pelo SIPAC e disponibilizada no site do PPGPV 

para consultas. 
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